



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА
Управа за трезор
Сектор за људске и материјалне ресурсе
Број: 404-00-674/19-001-008
14.11.2019. године
Поп Лукина 7-9
Београд

Позив за прикупљање понуда

Предмет: Сакупљање и транспорт неопасног отпада

Подаци о наручиоцу: Министарство финансија – Управа за трезор, Централа Београд, Поп Лукина 7-9, Београд.

Овим Вас позивамо да доставите понуду у вези преузимања и транспорта неопасног отпада за потребе Министарства финансија – Управа за трезор, Поп Лукина 7-9, Београд.

Подаци о предмету:

Према дефиницији из Закона о управљању отпадом („Сл. гласник РС“, бр. 36/09, 88/10, 14/16 и 95/18 – др. закон), неопасан отпад јесте отпад који нема карактеристике опасног отпада.

Предмет откупа су тренутне и новонастале количине неопасног отпада у свим организационим јединицама Управе за трезор.

Сакупљање и транспорт предметног отпада вршиће се из свих организационих јединица Управе за трезор на територији Републике Србије (34 Филијале и 110 експозитура - у Табели 1. дат је преглед објеката Управе за трезор са адресама).

Предметни отпад се преузима средствима, механизацијом и радном снагом понуђача, након мерења на калибрисаној ваги о трошку понуђача.

Сви трошкови који се односе на реализацију услуге преузимања и отуђења предметног отпада, падају на терет понуђача.

Право учешћа имају сва правна лица или предузетници који су у обавези да доставе следеће:

- Решење о издавању дозволе за сакупљање и транспорт неопасног отпада на територији Републике Србије за предметну врсту отпада, издато од стране надлежног министарства у складу са Законом о управљању отпадом („Сл. гласник РС“, бр. 36/09, 88/10, 14/16 и 95/18 – др. закон), као и све измене и донуне издатих дозвола.

- Извод из регистра привредних субјеката (АПР), да је понуђач регистрован за обављање предметне делатности.

Поступак избора понуђача: Након разматрања пристиглих понуда биће потписан Уговор са понуђачем који буде доставио прихватљиву понуду са највишом откупном ценом предметног отпада. Уговор ће бити закључен на период од једне године. Исплата накнаде вршиће се на основу фактуре чији је саставни део записник – протокол о мерењу преузетих количина неопасног отпада из Централе и свих унутрашњих јединицама Управе за трезор. Понуђач је у обавези да пре преузимања нове количине предметног отпада, изврши плаћање претходно преузетог отпада.

Саставни део Понуде су образац понуде и модел уговора који су у прилогу. Понуду треба доставити на образцу понуде (Образац бр. 1 - Ценовник спецификације отпада) и попунити модел уговора. Уз понуду доставити доказе о испуњености наведених услова.

Понуде доставити до 22.11.2019. године до 12 часова, на адресу: Министарство финансија - Управа за трезор, Поп Лукина 7-9, Београд, са назнаком „понуда – откуп неопасног отпада“ или путем и-мејла: dragana.mijalackovic@trezor.gov.rs.

Додатна обавештења у вези са овим позивом за достављање понуда могу се добити електронским путем dragana.mijalackovic@trezor.gov.rs.



В. Д. ПОМОЋНИКА ДИРЕКТОРА


Марко Гверо